





Information Gathering

Miata Mail Group/Miata Network is committed to respecting your privacy and maintains a strict policy of zero traffic data retention for traffic that flows through our email services.

Exploring Miata Mail Group/Miata Network does not require the provision of personally identifiable information. However, to establish a Miata Mail Group/Miata Network account, we require you to complete a registration process involving crucial details, especially if you choose to subscribe to our services and make payments.

Miata Mail Group/Miata Network: We automatically gather certain data from Miata Mail Group/Miata Network visitors, such as IP addresses and pages viewed. This data collection is primarily analytical and helps us understand user preferences, optimize page performance, and refine our overall site experience. The information gathered is aggregated and anonymized to ensure user activities remain confidential. Please note that our tracking is limited to activities within Miata Mail Group/Miata Network, and we do not monitor the online behavior of users through our email services.

Account setup: When creating an account, you will need to provide essential information including your email address, a unique username, and password. If you choose to subscribe and proceed with payment, you will also need to provide payment details. The specific data collected during this process may vary based on your chosen payment method. Rest assured that the information

collected is exclusively used for payment processing purposes and fraud mitigation.

Payment Processing: In certain cases, users who opt for subscription services may be directed to a secure payment gateway to complete the checkout process. These gateways facilitate secure transactions and may necessitate the input of billing information. Rest assured that any billing information provided is handled securely and in accordance with industry standards. It's important to highlight that the data we collect is employed solely for payment-related purposes and to ensure the seamless management of your subscription.

Use of Collected Data

Your personal information is never sold or leased to third parties.

We employ the information obtained through our Site and Services primarily for account creation, payment collection, user identification, communication, troubleshooting, and customer support. We may also use personal information for:

- Internal recordkeeping.
- Completing online orders.
- Identity verification during login.
- Enhancing and managing our website and services.
- Responding to your queries and providing customer service.

Cookies and Tracking

Unlike external tracking, our email services do not track user behavior outside of Miata Mail Group/Miata Network.

We utilize cookies and similar technologies to comprehend how users engage with Miata Mail Group/Miata Network. While browsing Miata Mail Group/Miata Network without submitting personal details is possible, we collect IP addresses, page requests, browser types, operating systems, and average time spent on Miata Mail Group/Miata Network. This data helps us improve our services and monitor its activity.

- Cookies: these alphanumeric identifiers are stored on your computer through your web browser. Session and persistent cookies are used for record-keeping purposes. Session cookies function during online sessions, identifying you while logged in. Persistent cookies remain after you close your browser, aiding in aggregate user activity tracking.
- Disabling Cookies: Disabling Cookies: Most browsers accept cookies by default, but you can modify settings to block future cookie acceptance or receive notifications about new cookies.
 While disabling cookies won't prevent browsing Miata Mail Group/Miata Network, specific features might be affected.

Service Partners

We collaborate with trusted third-party service providers for tasks such as payment processing and server hosting, These providers receive only the necessary data to fulfill their designated tasks and are prohibited from using or disclosing your information for their independent marketing or other purposes.

Accessing and Modifying Information

Requests to review, amend account information, or receive technical support should be directed to support@miata.network or by calling +1 (484) 24-MIATA. You can also update much of your account

information, renew subscriptions, or modify details by logging into your account.

Children's Privacy.

Miata Mail Group/Miata Network and any services provided by Miata Mail Group are not intended for users under the age of 13. Parents or guardians suspecting their child under 13 provided personal data without proper consent should contact us immediately at removals@miata.network or call +1 (484) 24-MIATA to delete the information.

If you are under 18 years of age, you must have parental or guardian consent to use our services.

International Users

Our systems are based in the United Kingdom, where personal information is processed. By creating an online account from outside the U.K., you agree to this Policy and our Terms of Service, consenting to data transfer and processing in the U.K., which may not provide the same level of data protection as other regions.

Changes to the Policy

We may update this Policy periodically, in accordance with privacy laws. New effective dates will accompany changes. Continued use of Miata Mail Group/Miata Network or any services provided by Miata Mail Group/Miata Network indicates acceptance of the current Privacy Policy.